

Масленица



На Руси считалось, что человек, весело проведший масленичную неделю, будет удачлив в течение всего года! Поэтому издавна проводы зимы отмечались весело, с широким размахом, сопровождаясь обильными угощениями, среди которых главное место занимали блины. Так и для детей нашего детского сада педагоги устроили гулянье с песнями и плясками, с конкурсами, народными играми и забавами. Все дети очень ждали этот праздник, т. к. воспитатели старались рассказать детям в доступной форме об истоках праздника и его символике, о том, как любили на Руси круглое Красное Солнышко и почему: почему на столы подавались молоко, масло и сыр, а не отбивные и котлеты, и отчего масленичная неделя заканчивалась Прощёным воскресеньем.... Весь праздник ребят развлекали развеселые скоморохи. Праздник удался на славу. Все были рады и довольны.

